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Nem enyhült az olasz-szerb feszültség
Belgrad, április 29. A Wremenek 

jelentik Parisból:
Diplomáciai körökben az a vé­

lemény, hogy az olasz-jugoszláv 
feszültség ügyében kezdeményezett 

angol intervenció teljesen ered­
ménytelen lesz.

A római angol nagykövet iparko­
dott ugyan Mussolinit rávenni a 
Jugoszláviával való közvetlen tár­
gyalásokra, de nem tett lépéseket 
abban az irányban, hogy legyőzze 
Mussolininak azt az ellenállását, 
amelyet a tiránai paktumnak a bel­
grádi kormány óhajtása szerinti 
magyarázatával szemben fejt ki.

A Vrcme tudósítója szerint a 
francia kormány értesüléseit, hogy 

Mussolini és Chamberlain kö­
zölt a livornoi találkozás for­
mális Írásbeli szerződést is 

hozott létre,
újabban ismét megerősítik. A szer­
ződés összefoglalja a London és 
Róma közötti szóbeli megállapodá­
sokat, ezenkívül megállapodásokat 
tartalmaz Bcszarábiára, a közel 
keleten való együttes fellépésre, a 
balkáni olasz aspirációk elismeré­
sére, valamint Angliának a tiránai 
paktumhoz való hozzájárulására 
vonatkozólag.

A Wrcme tudósítója szerint a két 
nagyhatalom között a Földközi 
tengeren flottaegyezmény is léte­
sült.

Belgrád. április 29. A Giornale 
D‘ Italia ismerteti azt a nyilatko­
zatot, amelyet egy előkelő jugo­
szláv személyiség adott Fabian Vi­
dal hírlapírónak a barcelonai La­
van Guardian szerkesztőjének. A 
Giornale D‘ ltalia szerint ez a nyi­
latkozat megmutatta Jugoszlávia 
igazi hangulatát Olaszországgal 
szemben. A nyilatkozó jugoszláv 
személyiség megcáfolta az SHS 
királyság háborús készülődéséről 
szóló híreket, hangsúlyozva azon­
ban, hogy

a délszlávok lelkiik mélyén el­
keseredett gyűlöletet táplálnak 

az olaszokkal szemben.
Az istriai félsziget el szakítása, a 
fiumei erőszakosságok, végül az 
Albániában lejátszódott esemé­
nyek miatt. Albániát át kellene 
adni Jugoszláviának, amely meg 
tudta fékezni az albán törzsek fe 
gye 1 mézet lenségcit és bandaszoká­
sait. Albánia sohasem volt és so­
hasem lesz egységes nemzet. A ju­
goszláv nyilatkozó végül kijelenti, 
hogy

az SHS királyság nem élhet 
Albánia nélkül.

és ezért azt előbb-utóbb jószóval, 
vagy erővel meg kell kapnia.

A Giornale D‘ ltalia szerint a 
nyilatkozó, akinek nevét a spanyol 
újságíró elhallgatja, valószínű a 
madridi jugoszláv követ.

Különben Barabás Samu a kor­
mánypárt intranzingens szabadki­
rály választók vezére kelt ki éle­
sen Zichy nyilatkozatával szem­
ben. Barabás Samu a következő­
ket mondotta munkatársunknak:

— A legnagyobb felháborodás­
sal olvastam Zichy János gróf nyi­
latkozatát.

Tiltakozom az ellen, hogy en­
gem, aki a törvény alapján ál­
lok, forradalmárnak nevezzen 

valaki.
Bethlen miniszterelnök a király- 
kérdésben azt az alapvető nyilat­
kozatot tette, hogy az ö legiti­
mizmusa a mohácsi vésznél kezdő­
dik. Ez az én legitimizmusom is. 
Én nemcsak abban az értelemben 
vagyok szabad király válasz tó, hogy 
a nemzet maga válassza meg ki­
rályát, hanem ezen túlmenően az 
a meggyőződésem, hogy a Habs­
burgot egyáltalán nem szabad ki­
rállyá választani. Én tehát nem­
csak hogy szemben állok a túlsó 
oldal legitimistáknak nevezett fel­
fogásával, hanem

Állok az 1921. évi 47. törvénycikk 
alapján, amely a Habsburg-ház dc- 
tronizálását kimondotta. Hitem 
szerint

a kormánypártnak igen tekin­
télyes része osztja ezt a fel­

fogásomat.
Nekünk nem kell egyik Habsburg 
sem. A magyar nemzet négyszáz 
esztendőn keresztül szenvedett 
ennek a dinasztiának az uralma 
alatt. Ezt a felfogásomat egyéb­
ként legilletékesebb helyeken is 
kifejtettem.

Hajduszováton például a hő­
sök emlékszobrának leleple­
zése alkalmával József főher­
ceg jelenlétében mondottam cl, 
hogy vajha a király és a nem­
zet mindig egy utón jártak 
volna, vajha a dinasztia meg­
értette volna ezt a nemzetet 
és király és nemzet nem egy­

szerre hullott volna sírba.
Hogy ebből a sírból mikor lesz 
feltámadás, azt csak az Isten tud­
ja, az én hitem szerint a nemzet­
nek lesz feltámadása.

Á kormánypárt jelentékeny része visszatetszéssel 
fogadta Zichy János gróf kijelentését, amely szerint 

a szabadkirályválasztók forradalmárok
Barabás Samu feltiinéstkeltfi válasza Zichy János grófnak

Zichy János gróf a napokban 
beszédet tartott egyik társadalmi 
kör ülésén és ennek során kijelen­
tette. hegy

forradalmárnak tartja azt a 
magyart, aki az 1921. évi 47. 
törvénycikk, vagyis a Habs­
burg házat detronízáló tör­

vénycikk alapján áll.
Egyben felszólította a kormányt, 
hegy a legerélyesebb akciót indítsa 
meg a legitimizmus ellenségei el­
len.

Zichy János gróf nyilatkozata a 
1> rálykérdés bonyodalmainak
olyan lavináját indította meg, 
amelyről ezidőszerint még nem le­
het megállapítani, hogy hol fog 
mcgállani. Annyi bizonyos, hogy

ez a nyilatkozat a királykér­
dés ellentéteit olyan élessé 
telte, amilyen eddigelé talán 

még sohasem volt.
Az ellentéteknek ez a példátlanul 
erős kiéleződése annak a körül­
ménynek tudható be, hogy a kor­
mánypárti antilegitimislák száz 
százalékig állották azt a megálla­
podást, amely szerint a királykér­
dést a politikai életből teljes mér­
tékben ki kell kapcsolni. Addig,

egyenesen antidinasztikus va­
gyok
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1800 árusítóhely lesz 
a debreceni vásárcsarnokban
Az építési bizottság elfogadta Sebestyén Lajos 

építész terveit

amíg a szabadkirályválasztók 
sem parlamenti beszédekben, 
sem népgyüléseken, sem a vá­
lasztásokon a legkisebb propa­
gandát sem csinálták a maguk 
íeliogásának népszerűsítése 
mellett, addig a másik olda­
lon egyre-másra hangzottak el 
propagandabeszédek a legiti­
mizmus mellett, sőt a legiti­
mista propaganda olyan szint 
nyert, mintha azt Bethlen mi­

niszterelnök is helyeselné.
Innen magyarázható annak a fel­
háborodásnak nagysága, amely a 
kormánypárti képviselők igen te­
kintélyes részében kirobbant.

Ma délelőtt egészen véletlenül 
több kormánypárti képviselő for­
dult meg a fnldmivelésügyi mi­
nisztériumban. Ott járt a többi 
között Meskó Zoltán és Barabás 
Samu is, akik nem rejtették véka 
alá azt a meggyőződésüket, hogy 
Zichy János gróf nyilatkozatával 
szemben a legélesebben kell a 
pártnak nyilatkoznia. Zichy gróf- 

■ nak azt a felszólítását pedig, hogy 
a szabadkirályválasztó propagan­
dát a kormánynak cl kell nyomnia, 
már a legnagyobb felháborodással 

fogadták,

A előmunkálatokhoz szükséges 
idő elteltével újból napirendre ke­
rült a debreceni vásárcsarnok ügye.
A város építési bizottságának teg- 
í ap délután Borsos József műszaki 
tanácsnok elnöklete alatt tartott 
ülésén Sebestyén Lajos építész be­
mutatta a vásárcsarnok lerveíl és 
tüzetesen ismertette azokat az 
irányelveket, amelyeket a tervezés 
munkájában figyelembe vett. A bi­
zottság tagjai a tervek alapos át­
vizsgálása és az egyes részletek 
beható megvitatása után egyhangú­
lag megállapították, hogy azok 
ug\ a jövedelmezőség, mint a be­
osztás célszerűsége szempontjából 
megfelelnek és a tervező építész­
nek elismerésüket fejezték ki.

A terv
a vásárcsarnok főbejáratát a 

Dogcnícld-térrc helyezi,
oly módon, hogy a gyalog- és ko- j 
csi-köziclvvdcsl egymástól teljesen j 
függetleníti és ugyanúgy történik a j 
bejárat az Uránia-ríiozi melleti , 
nyitandó uj uccából is. E megoldás 
szerint a kocsik a csarnokon vé­
gighaladhatnak anélkül, hogy a 
Csapó v.cca forgalmát és viszont a 
Csapó uccán közlekedők a vásár- 
csarnok forgalmát zavarnák. A 
földszinten nyernek elhelyezést a 
hentesek és mészárosok. A tervező 
építész teljes mértékben honorálta 
a hentes-érdekeltségnek azt a kü­
lön k' ám: gát, hogy az druszáiii- 

! ias akkor zavartalanul történ- 
; hessék, amikor a közönség a vá­

sárcsarnokban tartózkodik; ezt a

kívánságot oly módon teljesíti a 
terv, hogy a hentesek és mészáro­
sok részére külön rakodót letesit a 
szuterénbe vezető kocsilejáróval 
kapcsolatosan. A szuterénbe 6 mé­
ter széles kocsiút vezet le. amelyen 
a csarnok mellett és a csarnokon 
keresztül igen kényelmesen történ­
hetik a közlekedés s igy a nagy­
mennyiségű árunak a szuterénbe 
való leszállítása és onnan való el­
szállítása minden nehézség nélkül 
lebonyolítható. A szuterén nappali 
világítását nagy világitó udvarok­
nak a szuterén padlójáig való le­
vezetése biztosítja és a szut vénnek 
olyan módon való megszerkeszté­
se. hogy elárusitás céljára lehet 
használni, különösen fokozza a 
csarnok jövedelmezőségét. Ezt a 
célt szolgálja továbbá a karzat tel­
jes mértékű kihasználása és ezzel 
a tervező építésznek sikerült elér­
nie, hogy az eredetileg előírt 1500 
elárusító hely helyet!

több mint 1800 elárusító helyet 
volt képes létesíteni és ezenfelül 
131 íiilkét tervezett a mészárosok, 
és hentesek számára. A csarnok jö­
vedelmezőségének emelése és a 
szükséglet kielégítése végett 

úgy a Csapó uccai, mint a Dc- 
genfeldtérí fronton, üzletek is 

lesznek,
az üzletek fölött pedig félemelet 
magasságban részint a vásár- 
csarnok közepéről, részint az uccá- 
' ól külön lépcsőn megközelíthető 
módon a vásárcsarnok irodahe­
lyiségei kapnak helyet
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A vásárcsarnokban a pincétől a 
karzatig teheríelvonó Hitek közle­
kednek és ezek a liftek oly módon 
helyeztetnek el, hogy agy a kocsin, 
mint a vasúton érkező áruk köz­
vetlenül a liftbe való átrakással 
könnyen szállíthatók a csarnok 
bármelyik emeletébe.

A csarnokba beláthatnak a 
vonatok is.

A Csapó uccai vonalat összekötik 
a Kossuth uccaival s így a vasúton 
érkező áruknak a csarnokba szál­
lítása, valamint a vagonok vissza­
szállítása minden különösebb ne­
hézség nélkül történhetik.

A tervező építész ismertető elő­
adását követő vita során dr. Radó 
Rezső dr. annak a szükségességét 
hangsúlyozta, hogy a tervezés alatt 
álló vásárcsarnokot ne tekintsék 
végleges megoldásnak, mert előre­
láthatóan mind több és több eláru- 
sitóhelyre lesz szükség. Megelége­
déssel fogadja a tervnek azt a 
megoldását, hogy az a színház mö­
götti Blaha Lujza uccáig való ki- 
terjesztéssel tovább fejleszthető s 
ezért azt kívánja, hogy a nyitandó 
uj uccában a vásárcsarnokhoz eset­
leg később csatolandó Szelényi-íéle 
telket már most sajátítsa ki a vá­
ros. Az építkezés idejére a Csapó 
uccai kereskedők számára karakó­
kat kell építeni. Helyesli a tervező 
építésznek azt az elgondolását, 
hogy a Dégcnfeld téri kereskedők 
az építés idején is megmaradhat­
nak mostani üzlethelyiségeikben, 
minthogy a vásárcsarnok építési 
vonala a Dégenfeld tér szabályozá­
sa folytán mintegy 14 méterrel hát­
rább esik. A vágány-megoldással 
kapcsolatban már most kellene 
tárgyalni a Helyi Vasúttal a szál­
lítási dijak ügyében.

Szöllős Ármin szükségesnek tart­
ja annak biztosítását, hogy a hen­
tesek és mészárosok fülkéiben levő 
jégszekrényeket is lássák el hűtő­
berendezéssel. Hogy az építész nem 
tervezett lakásokat, ezt helyesli, 
azonban a félemeleten, közvetlenül 
a hivatali helyiségek mellett két­
szobás lakást kíván a csarnokfel­
ügyelő részére, inig a szuterénben 
tervezett kétszobás lakás a gépészé 
lenne, aki egyúttal a csarnokfel­
ügyelőt is helyettesítené.

Félegyházy János csatlakozik 
Radó Rezső javaslatához. A keres­
kedők létérdekének biztosítása vé­
gett az építkezés tartamára kara­
kókat kell építeni.

Este fél kilenc volt, amikor Bor­
sos József műszaki tanácsnok elnök 
berekcsztcttc a tanácskozást. A bi­
zottság

a tanács elé terjeszti a terveket
azzal a javaslattal, hogy az el­
hangzott kívánságokat méltassa 
figyelemre. Egyhangúlag kimondta 
a bizottság, hogy az Uránia mellett 
nyitandó uj uccában a szükséges 
kis telekrész megvételéi sürgősnek 
tartja, annál inkább, mivel a ter­
vező építész bejelentése szerint a 
vásárcsarnoknak e területtel való 
kibővítésére vonatkozólag is ké­
szen vannak a tervek.

A vásárcsarnok terve most már 
remélhetően rövid idő alatt a vá­

rosi tanács elé kerül. Az építési 
bizottság elismeréssel fogadta Se­
bestyén Lajos építész tervét, amely 
a debreceni viszonyok ismeretével, 
a szükségletek kellő honorálásával 
készült. A tanácsnak nincs sürgő­
sebb dolga, mint hogy a kereske­
delemügyi minisztertől haladékta­
lanul megkérje a kisajátítási eljá­
rás engedélyezését, hogy szükség 
esetén a kisajátítási összeg bírói 
letétbe helyezésével azonnal kiír­
hassa a versenytárgyalást. A nagy 
munkanélkliség parancsolóan sür­
geti az építés megkezdései.

A visárcsrnok épülete 6200 
négyzetméter területet foglal el.

A Csapó uccai homlokzat 88 méter 
hosszú, a Dégcnfeld téri front a 
mostani terv szerint 68 méter, tel­
jes kiépítés esetén azonban 100 mé­
teres lesz a Dégcnfeld téri front 
és ugyancsak 100 méteres frontja 
lesz az Uránia mögötti résznek, ha 
a város a számba jövő 170 négy­
szögölnyi területet kisajátítja. A 
csarnokban szuterén, földszint, fél­
emelet és karzat lesz, a következő 
beosztással:

A szuterénben lesznek: a zöld­
ségesek, gyümölcsárusok, élöba- 
romfi-kereskedők, ott helyezik cl a 
hűtőket, fagyasztókat, gépházakat, 
a csarnokfelügyelőt helyettesítő 
gépész 2 szobás lakása és az in- 
spekciós hütő és fűtő 1 — 1 szobája 
is itt lesz.

A földszinten mindenféle husne- 
müeket, hentesárui, borjú-, növen­
dék-, marha-, füstölt húsokat, kop- 
pasztott baromfit, tojást, tejet, tej­
termékeket, kenyeret, péksütemé­
nyeket, bélés és halat árulnak. A ] 
halkercskedők számára négy víz­
zel ellátott medencét építenek. A 
földszinten lesz a csarnok-őrség 
helyisége.

A földszinten lesz továbbá 31 
üzlet, 18 a Csapó uccán, 13 a Dé­
genfeld téren. Az üzlethelyiségek 
20- 55 négyzetméter teriiletüek.

A félemeleten a vásárcsarnok hi­
vatalai lesznek és a csarnok-fel­
ügyelő kétszobás lakasa.

A karzaton: kávémérők, kifőzök, 
perecesek, paprika-, savanyított ká­
poszta-árusok, cipészek, szabók, 
bazárosok, szappanosok és virág- 
kereskedők

A férőhelyek beosztásának meg­
oldása kedvező, amennyiben egyen­
lő arányban oszlanak meg a helyi­
ségek a szuterénben, a földszinten 
és a karzaton. A budapesti köz­
ponti vásárcsarnoknak az a hibája, 
hogy sem pincéje, sem karzata 
nincs, mig a debreceni vásárcsar­
nok terve a kellő világítással ellá­
tott pincével és a karzatokkal a 
területet teljesen kihasználja.

Paternoszter vagy mozgó 
lépcsőház

A bizottság ülésén Félegyházy 
János a debreceni viszonyokra 
való tekintettel azt a kérdési ve­
tette fel, nem kcilcnc-e csökkenteni 
a karzat 6 méteres magasságát, ezt 
azonban Sebestyén Lajos tervező 
építész az árusító helyek nagy 
számára való tekintettel nem java­
solta és azért sem, mert a karzat 
alacsonyabbá tétele m omolta tenné
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a csarnok levegőjét. Ezzel a kér­
déssel kapcsolatban Félegyházy 
Jáno- azt ajánlotta, hogy személy­
lift I vagy paternosterl alkalmaz­
zanak. ezzel szemben Sebestyén 
Lajos I pilész mozgó lépcsőházat 
ajánhi! A paternoszter egymás 
fölött álló, állandó tizemben levő 
liftsorozat, amely lassan felfelé és 
lefelé működik s a közönség min­

den felügyelet nélkül belép a nyi­
tott liftszekrénybe. A tapasztalat 
szerint a paternosztert a nők nem 
kedvelik, a budapesti bankpaloták­
ban is csaknem kizárólag férfiak 
használják, a vásárcsarnokban te­
hát, ahol különösen nők járnak, 
nem alkalmas. A mozgó lépcső ha­
sonlít a rendes lépcsőhöz s amint 
felérkezik a karzatra, automatiku­
san pihenővé alakul át. A szerkezet 
teljesen veszélytelen, semmiféle 
aggodalom-érzést nem kelt az cm-

beiben és nagy előnye, hogy a kar­
zatot az árusítás szempontjából 
épp oly értékessé teszi, amilyen a 
földszint. A mozgó lépcsőt csak 
felfelé lehet használni, a lefelé 
való közlekedésre a mellette levő 
szilárd lépcső szolgál. A párisi 
nagy áruházak ilyen mozgó lépcső­
vel vannak ellátva. A bizottság a 
mozgó lépcsőt ajánlotta.

A pincék elöntéséi kézi szelep, 
zárak alkalmazásával akadályoz­
zák meg.

Uj menetrend szerint közlekednek 
május 1-től a debreceni villamosok

A debreceni HÉV. igazgatósága 
elkészítette a nyári menetrendet, 
amely május 1-én lép életbe. Az 
uj menetrend szerint a villamos 
kocsik a következőképen közleked­
nek:

/. Máv. pályaudvar - nagyerdői 
vonal:

1. Máv. pályaudvartól reggel in­
dul: 5.30, 5.40, 5 50, 6.00, 6.10,
6.20, 6.30, 6.35-kor s ettől az idő­
től kezdve 5 perces időközökben 
követik egymást a kocsik este 20 
óráig. A később közlekedő kocsik 
indulási ideje a Máv. pályaudvar­
tól: 20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 20.50, 
21.00, 21.10, 21.25, 21.35, 21.50 
22.20 és 22.45-kor.

2. Nagyerdő villamos végállo­
másról indul reggel: 5.50, 6.00,
6.10, 6.20, 6.30, 6.40, 6.52 és ettől 
az időtől ckezdv 5 perces időkö­
zökben követik a kocsik egymást 
este 20 óra 22 percig. A később 
közlekedő kocsik indulási ideje: i 
20.30, 20.40, 20.50, 21.00, 21.10, !
21.20, 21.30, 21.45, 21.55, 22.10, 1
22.40 és 23 óra 05 perckor.

II. Csapó ttcca—Huszárlaktanya:
A Csapó uccai kocsik a Huszár­

laktanya felé a Csapó ucca sar­
kától indulnak s oda térnek vissza.

1. A Csapó ucca sarkától az 
első kocsi indul reggel 6 órakor s 
ettől az időtől kezdve 20 óra 48 
percig 8 perces időközökben kö­
vetik a kocsik egymást. A később 
közlekedő kocsik indulási ideje: 
21.04, 21.12 és 21 óra 28 perc.

A Huszárloktanyától az első ko­
csi indul reggel 6.11-kor s ettől az 
időtől kezdve 21 óra 01 percig 8 
perces időközökben követik a ko­
csik egymást. A később közlekedő 
kocsik indulási ideje: 21.17, 21.25 
és 21 óra 41 perc.

A Kossuth uccai vonal:
A Kossuth uccai kocsik a Város­

háza sarkától indulnak a Közvá­
góhíd felé s egészen a Közvégóhi- 
don túl lévő Vámházig közleked­
nek s onnan térnek vissza.

1. A Városházától az első kocsi 
indul reggel 6 órakor s ettől az 
időtől kezdve 20 óra 27 percig 8 
perces időközökben követik a ko­
csik egymást. A később közlekedő 
kocsik indulási ideje: 21.13 és 21 
óra 29 perc,

2. A Vámháztól az első kocsi 
indul reggel 6 óra 16 perckor s 
ettől az időtől kezdve 21 óra 12 
percig 8 perces időközökben köve­
tik a kocsik egymást. A később 
közlekedő kocsik indulási ideje: 
21 28 és 21 óra 44 perc.

A Hatvan uccai vonal:
1 Bika-szállodától az első kocsi 

indul reggel 6 órakor s ettől az 
időtől kezdve 21 óráig 12 perces 
időközökben követik egymást a

kocsik. Ezen időn túl még csak 
egy kocsi indul, amelynek indulási 
ideje 21 óra 21 perc.

2, A Barom vásártérről indul 
reggel az első kocsi 6 óra 16 perc­
kor és ettől az időtől kezdve 21 
óra 16 percig 12 perces időközök­
ben követik a kocsik egymást. 
Ezen időn túl még csak egy kocsi 
indul, amelynek indulási ideje 2t 
óra és 38 perc.

V. Egyetemi ingakocsi:
Az egyetemi ingakocsi az Egye­

tem klinikai épület főbejáratáig 
közlekedik 8 óra 22 perctől 19 
óra 30 percig. Az egyetemi inga­
kocsinak a Nagyerdő villamos vég­
állomásnál a városi villamos ko­
csikhoz csatlakozása van.

Uj rendelet szabályozza a piaci 
árusok árulnak úti podgyászként 

való szállítását
A piaci és vásári iparcikk keres­

kedők piaci és vásári áruinak uti- 
podgyászként való szállításának 
kedvezménye jövőre csupán az ál­
lamvasutak által kiállítandó arcké­
pes igazolvány alapján vehető 
igénybe. A ma érvényben levő iga­
zolványok érvénye a folyó évi má­
jus hó 16-átói kezdve megszűnik és 
az államvasutak által kiállítandó 
uj arcképes igazolványok lépnek 
életbe. Az uj igazolványok kiállí­
tására vonatkozólag a következő­
ket kell tudni:

Az igazolvány kiállítása a m. kir. 
államvasutak üzletvezetőségéhez 
intézett írásbeli kérelem alapján 
történik. Az igényjogosult tarto­
zik a kérvényén lakóhelyének köz­
ségi elöljárósága által igazoltatni 
piaci és vásári (vándorló) keres­
kedő voltát, valamint azt, hogy az 
illető községben nyílt üzlete nincs.

Ugyanezen adatokat tartozik az 
,,Egyesült piaci és vásári iparcikk 
kereskedők ipartársulata", a „Ke­
resztény piaci és vásári kereske­
dők országos ipartársulata \ a 
„Kézmüiparosok és kereskedők or­
szágos szövetsége", vagy valamely 
hazai kereskedelmi és iparkamara 
által is igazoltatni.

A piaci és vásári árut utipod- 
gyászként feladó utas tartozik 
azon vonattal utazni, melyhez áru­
iát feladta. Piaci és vásári árul 
utipodgyászként csakis az arckc-

Jó minőségű
GYAPJÚSZÖVETET

FELDHEiM DEZSŐNÉL
vásároljunk

VArwavchftinl »«»inban.
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pcs igazolvány tulajdonosa adhat 
fel s azt az arcképes igazolvány 
felmutatása mellett csak a tulaj­
donos válthatja ki. Utólagos elszá­
molás mellett piaci és vásári áruk 
utipodgyászként lel nem vétetnek. 
Szállítási érdekbevallásnak helye 
nincs.

A beruházási program 
a minisztertanács előtt

Budapest, április 29. MTI jelenti: 
A kormány ma délután 5 óraokr 
Bethlen István gróf miniszterel­
nök elnökletével minisztertaná­
csot tartott. A minisztertanács 
részletesen letárgyalta a kb. 100 
millió pengőt kitevő beruházási 
programot, amelynek fedezetét a 
népszövetségi kölcsön felszabadí­
tott maradványából, a költségve­
tés feleslegéből, az állami üzemek 
feleslegéből és a beruházásokra 
adott kölcsönök visszatérő részle­
teiből származik.

A minisztertanács a folyóiigyek 
letárgyalása után este 10 órakor 
ért véget.
♦•*•*•*••❖•*•*•*

Magoss György dr polgármester 
hivatalában

Magoss György dr. polgármester, 
akit fiának, Magoss Barnának vá­
ratlan halála miatt hívtak haza 
Olaszországból, pénteken már meg­
jelent hivatalában, amelynek veze- 
zetését azonban még nem vette át.

A részvétlátogatók tömegesen 
keresték fel a polgármesteri hiva­
talt, hogy a polgármesternek rész­
véteiket fejezzék ki. Mindenki igaz 
szeretettel sietett, hogy vigasztaló 
szavakkal siessen kifejezni részvé­
telét a polgármester gyászában.

Magoss György dr. polgármester 
azonban nem fogadott senkit, egye­
dül a főispánt s a tanács tagjait, 
akik azonban nem testületileg, ha­
nem egyénileg jelentek meg a pol­
gármester előtt.

A kitett ivet sokan Írták alá s 
az aláirt nevekben az egész város 
társadalmát látjuk.

Egy lelketlen anya vlzesbádogba 
gyömöszölte ujszulötl gyermekét

Kiss Erzsébet hajdúböszörményi 
leány az uccavégi árokba akarta 
kivinni egy vizesbádogba gyömö­
szölt iyjszü(ottt gyermekét, de 
észrevették és a gyilkos anyát át­
adták a rendőrségnek. Preinesz- 
herger Jenő dr. vizsgálóbíró Kiss 
Erzsébetet kihallgatta, de ő ta­
gadta, hogy a gyermekét megölte 
volna. Azzal védekezett, hogy a 
csecsemő halva született. Az or­
vosszakértő véleménye szerint a 
gyermek élve született és vagy a 
vízbe vagy a dunyhába fojtotta a 
lelketlen anya. A vizsgálóbíró le­
tartóztatta Kiss Erzsébetet, aki 
egyideig még a hajdúböszörmény: 
kórházban marad és felgyógyulása 
után hozzák be a debreceni 
ügyészségre.

i Selyemszörü kalapok
12.— pengő

FEKETÉNÉL.

Divat Poulower, 
Lemberjach

Márton Gyula
Főtér 26.

FÜGGETLEN UJ8ÄQ

Ötszáz pengőre büntették 
a hajduszoboszlói halálos 
autókatasztrófa okozóját

A debreceni törvényszék Serly- 
tanácsa pénteken délelőtt tárgyal­
ta le a hajduszoboszlói halálos 
autószerencsétlenség ügyét. Tavaly 
nyáron a hadjuszoboszlói ország­
úton haladt egy régi tipusu Mer- 
cédes kocsin Simoncsics András, a 
Dunaharaszti Fabehozatali és Ke­
reskedelmi RÍ. igazgatója, Rácz 
Béla igazgató és Goldberger Re­
zső soffőr. Az országút egy hajlá­
súnál az autó, melyet Simoncsics 
András igazgató vezetett, erős 
gumidefektet szenvedett és a kocsi 
belefordult az országutmenti árok­
ba. Az autószerencsétlenség kö­
vetkeztében Rácz Béla igazgató 
azonnal meghalt, Simoncsics ve­
zérigazgató pedig súlyosabb sérü­
lést szenvedett. A soffőr nem sé­
rült meg. A halálosvégii szeren­
csétlenség a késő esti órákban tör­
tént és a közeli tanyák lakói ré­
szesítették első segélyben a fején 
és a lábán súlyosan sérült Simon­
csics András igazgatót és szabadí­
tották ki az autó alól Rácz Igaz­
gató tetemét.

A szerencsétlenség ügyében 
megindult a vizsgálat annak meg­
állapítására, hogy kit terhel a fe­
lelősség a halálos szerencsétlen­

ségért. A vizsgálat megtartása 
után vád alá helyezték gondat­
lanságból okozott emberölés miatt 
Simoncsics András igazgatót.

A törvényszéki tárgyaláson Si" 
moncsics elmondta, hogy ö négy 
év óta vezet már autót és soha 
semmi baj nem volt. A vezetői 
igazolványát azokban a napkban 
akarta kiváltani, mikor a halálos- 
végii szerencsétlenség történt.

A szerencsétlenség áldozatának 
Rácz Béla igazgatónak az özvegye 
a tárgyaláson kijelentette, hogy 
nem kívánja Simoncsics megbünte­
tését, mivel sikerült vele a ma­
gánúton való megegyezés.

Goldberger Rezső soffőr el- ] 
mondta, hogy az adott helyzetben 
ö sem tudta volna megakadályoz­
ni a szerencsétlenséget.

Des Combes Henrik szakértő 
előterjesztett véleményében leszö­
gezi, hogy a szerencsétlenséget 
gyakorlott, beidegzett kocsiveze­
tőnek el kellett volna kerülnie.

A bíróság a perbeszédek elhang­
zása után bűnösnek mondta ki Si­
moncsics igazgatót gondatlanság­
ból okozott emberölés vétségében 
és ezért 500 pengő pénzbüntetésre 

í Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Zadravetz püspök tovább pe 
reli az újságírókat

A Méhes-tanács ma nem ítélt el minden újságírót

Budapest, április 29. 
A büntetőtörvényszék Méhes-ta­

nácsa előtt ma folytatódtak a tö­
meges Zadravetz-perek. Ma először 
Rupert Rezső volt nemzetgyűlési 
képviselőre került a sor, aki egy 
fővárosi napilapban nyilatkozatot 
tett közé, amelyben azt fejtegette, 
hogy

az ügyészi vádirat ugyancsak 
biinrészességgel vádolja 7-adra- 
vetzet, ö azonban úgy véli, 
hogy Zadravetz tettestárs volt.

Rupert kihallgatása során kije­
lentette, hogy nem bűnös, mert a 
vádiratról csupán jogászi véle­
ményt adott.

Vita indul meg ezután az elnök 
és Rupert között. Az elnök azt 
hangoztatja, hogy Rupert többet 
mondott, mint amennyit a vádit at 
tartalmazott és súlyosabb konzek­
venciákat is vont le, mire

Rupert kijelenti, hogy jót nem 
is mondhatott Zadravetzröl. 
akinek a lakására vittek egy 
láda hamis frankost és a bűn­
cselekmény éppen Hollandia 
ellen irányult, amely velünk 
szemben mindig csak jó volt.
A legkisebb becsületérzés mel­
lett Zadravetznek fel kellett 
volna jelenteni azokat, akik 
lakására a hamis frankkal telt 

ládát vitték.

Rupert ügyvédje a valódiság bi­
zonyítását kéri. Zadravetz ügy­
védje azt indítványozza, hogy

vizsgálják meg Rupert elme­
beli állapotát.

Rupert védője, miután előbb az 
elnök is konstatálta, hogy Dánér 
súlyos ellentmondásba került ön­
magával, amikor Rupert magas in­
telligenciájára mint súlyosbító kö­
rülményre hivatkozott, azután pe­
dig elmebeli állapotának megvizs­

gálását kérte, kijelentette, hogy 
vádat emel Dánér ellen a íötár- 
gyaláson elkövetett rágalmazás és 
becsületértés miatt.

Rupert az utolsó szó jogán kije­
lenti, hogy

azoknak az elmeállapotát kel­
lene megvizsgálni, akik ezeket 

a pereket idehozzák.

A törvényszék rövid tanácskozás 
után elutasítja Dánérnak a Rupert 
elmeállapotának megvizsgálására 
vonatkozó indítványát. Bűnösnek 
mondotta ki Rupertet rágalmazás 
vétségében és ezért az enynitö 
szakasz alkalmazásával 160 pen^ö 
pénzbüntetésre Ítélte. Dánér is ka­
pott 80 pengő költséget.

Nyomban utána
egy másik Rupert-pert

tárgyaltak, amelyben Rupert új­
ból kijelentette, hogy csak a vád­
iratot kritizálta. Itt úgymond 

üzletszerű becsülctvédelemröl 
van szó.

Dánér kijelentette, hogy

a íömagánvádló megbocsátana
Rupertnek, ha bocsánatot
kérne. Rupert azonban nem 

kér bocsánatot

és ismét kapott 160 pengő pénzbün­
tetést és fizet 80 pengő ügyvédi 
költséget is. Erkölcsi kárt a bíró­
ság nem Ítélt meg.

A felek felebheztek az Ítélet el­
len.

A harmadik pert Forbáth László 
hírlapíró ellen folytatták le, aki 
kijelentette, hogy ő hajlandó volna 
békíilni, de Zadravetz ügyvédje a 
megbocsátást anyagi feltételekhez 
köti. A bíróság 100 pengő pénzbün­
tetésre Ítélte Forbáthot, Zadravetz 
ügyvédjének ismét 80 pengőt Ítélt 
meg.

Ezután Gergely István Zadra- ! 
vetz-pöre következett. Gergely 1st- j

mm

1

ván a Világ múlt év március 30-iki 
számában cikket irt arról, hogy a 
tábla megszüntető végzést hozott 
Zadravetzcel szemben. Tudósításá­
ban azt írja, hogy az ügyészség 
még mindig nem tartja befejezett­
nek az ügyet. A törvényszék végül 
is kétheti fogházra és 200 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte Gergelyt, 
ezenkívül 1000 pengő erkölcsi kár­
térítésre is kötelezte.

Vér György ügye következett ez­
után. Vér György a Pesti Napló 
1926 február 26-iki számában inter­
jút közölt a szegedi franciskánus 
rendház jelenlegi főnökével. A cikk 
egyik alcíme a következőképpen 
hangzott:

A püspök szerepe a rendre 
nézve talán még kellemetle­
nebb. mint magára Zadravetz- 

re nézve.

Ezt az alcímet inkriminálta Zad­
ravetz püspök.

A perbeszédek elhangzása után a 
biróság

fölmentette Vér Györgyöt a 
vádak alól és az ügyvédnek 
100 pengő ügyvédi költséget 

ítélt meg.

Az Ítélet indokolása szerint a 
vádlott nem állított semmi olyan 
tényt, ami Zadravetz ellen fegyel 
mi eljárást vont volna maga után.

Dánér Béla a túlságosan maga­
san megállapított ügyvédi perkölt­
ség miatt fellebbezett.

Ezután Bakos Altos perc követ­
kezett.

Bakos a Pesti Naplóba bánügy 
és politika címmel cikkel iit a 
frank-ügyről, amelyben többek kö­
zött az foglaltatott, hogy

Zadravetznek áldása és helyes­
lése a mindig túlzók, helytele­
nek és a törvény ellen cselek­

vők számára is megvolt.

Emiatt a cikk miatt indított Zadra­
vetz sajtópert Bakos ellen.

Az egy hónappal ezelőtt megtar­
tott főtárgyaláson Bakos Ákos vé­
dője, Zboray Miklós dr.

kérte magának Zadravetz Ist­
vánnak a kihallgatását is arra 
vonatkozóan, hogy szereti-e a 

zsidókat vagy nem.

tegyen a tábori püspök eskü alatt 
tanúvallomást, hogy megfelelnek-e 
a cikk állításai a valóságnak, vagy 
sem.

Az elnök megkérdezi, hogy Zad­
ravetz jelen van-e, mire jelentik, 
hogy Zadravetz nem jött el.

Végül felszólítja Dánér Bélát az 
elnök, hogy közölje a bírósággal 
Zadravetz István címét. Dánér be­
jelenti, hogy ilyen körülmények 
között

a közérdekre való tekintettel 
Zadravetz nevében indítványát 
visszavonja és kéri a bíróságot, 
hogy szüntesse meg az eljárást.

A biróság erre Bakos Ákos ellen 
az eljárást megszüntette.

A mai Zadravetz-perek ezzel vé­
get is értek.

~mT~b g~ nyie tT
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DEBRECEN, PIAC UCCA 40
Ajánlja movt megnyílt dnsan felszerelt 
raktárai szőnyeg, filggöny 6s linóleu­
mokban. Legolcsóbb bevásárlási forrás ! Szabott 
árak ! Kedvező fizetési módozatok ! Figyelmes ki­
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Mennyi a májusi negyedévi házbér
Debrecenben?

Elkészítettük és közreadjuk a 
májusi házbértabcllát, mely az 
esedékes lakbérekről kifogástalan 
pontossággal tájékoztatja az, ér­
dekelteket, a háziurakat és bérlő­
ket egyaránt.

A közölt táblázatok kizárólag a 
lakások bérének kiszámítására 
szolgálnak, minthogy az üzlethelyi­
ségekre nézve a szabad rendelke­
zési jog már februárban életbe lé­
pett. Azon üzlethelyiségekért, a 
melyeknek bérére nézve bérbeadó 
és bérlő között megállapodás jött 
létre, már most májusban ezt az 
uj bért kell fizetni, ott azonban, 
ahol az uj bérre nézve a megálla­
podás nem sikerült, a felmondási 
idő lejártáig ugyanazt a bért kell 
fizetni, mint a folyó évi februári 
negyedben.

Tudnivalók:
Alapbér alatt az 1917 november 

1-én érvényesen kikötve volt évi 
bérnek egy negyedévre eső része 
értendő.

Tiszta (esedékes) bér: az alap­
bér aranyértékének 60%-a.

Közüzemi költség lakbértáblá­
zatban százalékokban van feltün­
tetve.

Egy aranykorona = 1.16 pengő. 
Házmesterpénz = a tiszta bér 

2%-a, ezenfelül a működésben levő 
központi fűtőkészülék és lift után 
további ’/*—fli%, porszívó készü­
lék után pedig még 1/»% jár a ház­
mesternek. Lift és központi [ütő­
készülék kezeléséért csak azok a 
bérlők kötelesek fizetni, akik azt 
rendszeresen használják. (24. §• 1.)

Szemétpénz = az első lakószoba 
után 50 fillér, minden további la­
kószoba után 20 fillér havonként, 
(Mellékhelyiségek nem vétetnek 
figyelembe.)

Kapunyitás dija éjfél elölt 10 
fillér, éjfél után 20 fillér.

A lift használatának dija reggel 
6-tól este 10 óráig menetenként 10 
fillérnél, a nap más szakában pe­
dig a házmesternek járó 10 fillér­
rel együtt 30 fillérnél több nem le- 
hét. Ez a díjazás a ház bérlőire vo- j 
natkozik, idegenek a bérlőkkel 
szemben megállapított dij kétsze­
resét fizetik. (10. §. 4.)

Központi fűtés dijának szabá­
lyozása a felek szabad megegye­
zésének tárgya. A tulajdonos azon­
ban ezen a címen az alapbér egy 
évre számított összegének 25%- 
ánál magasabb dijat nem követel­
het. Ahol már az előző évben is 
volt központi fűtés, ott a bérlők 
a bírói megállapításig fűtési díj 
címén ugyanazon összeget fizetik, 
mint az előző évben. A fűtési dij 
ugyanolyan részletekben fizethető, 
mint a lakbér.

Részletfizetési kedvezmény. A 
bérlő a bért három egyenlő havi 
részletben is fizetheti és pedig 
minden hónap 5-ik napjáig bezáró­
lag, a közüzemi költség azonban 
a májusi részlettel egyenlíten­
dő ki.

Ha az alapbér a 300 (évi 1200) 
aranykoronát meghaladja, részlet- 
fizetés esetén havi 1 % kamatot is

kell fizetni és pedig június 5-ig a 
júniusi részlet 2%-át, július 5-ig a 
júliusi részlet 1 %-át.

Az üvegbiztositás költségeihez 
való hozzájárulásra csak azokat le­
het kötelezni, akik ezt a kötele­
zettséget elvállalták. (10. S- 6.)

Kisiparosok és kiskereskedők, 
ha üzlethelyiségük a lakásukkal 
területileg összefügg s évi arany­
bérük az 1200 aranykoronát meg 
nem haladja, nem az üzletekre, 

j hanem a lakásokra megállapított 
bért tartoznak fizetni. (2 S. 1.)

Lakásbérkiszámitási táblázat

arany­
korona

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
200
300
400
500
600
700
800
900

1000
2000

Tisztabár fe é- 
ben fizetendő 
ebben a bár­
negyedben az 
alapbér 60°/o-a

Közüzemi pótlék 
fejeben a tiszta­

bérhez jön az 
alapbér 7%-a

6 96 
13 92 
20 88 
27 84 
34 80 
41 76 
48 72 
5568 
62-64 
69 60 

139 20 
208-80 
278 40 
348 - 
417 60 
487-20 
556 80 
626 40 
696 — 

1392-

81 
62 
44 
24 
06 
87 
68 
50 
31 
12 

16 24 
36

Tehát össze­
sen a házi­

úrnak 
fizetendő

8

24
32
40
48
56
64
73
81

162

48
60
72
84
96
08
20
40

7
15
23
31
38
46
54
62
69
77

•77 
54 
32 
09 
86 
63 
40 
18 
95 

-72 
155 44 
233 16 
310 88 
388 60 
466 32 
544 04 
621 76 
699 48 
777 20 

1554-40
Ehhez jön a házmesterpénz és szemétpénz.

Kockás angol sapkák
3-60 pengőtől

FEKETÉNÉL.

Anglia újra 
koncessziós

London, április 29.
Az angol kormány tagjai tegnap 

csle minisztertanácsra gyűltek ösz- 
sze, amelynek egyetlen tárgya a 
kínai helyzet volt. A kínai esemé­
nyek legújabb alakulásáról Cham­
berlain számolt be.

A Daily Telegraph diplomáciai 
munkatársának véleménye szerint 
valószínű, hogy

az angol csapatok rövidesen 
ismét megszállják a március 
közepén kiürített hankaui kon­

cessziói.
tekintettel arra, hogy a kanton! 
kormány nem teljesítette a már 
cius elején létrejött megállapodás­
ban vállalt kötelezettségeket s a 
legelemibb szabadságjogokat is 
megvonta a Hankauban élő állam 
polgároktól. Jogilag a hankaui 
egyezmény ily körülmények között 
Angliára nézve is érvényét vesz­
tette. Nincs kizárva az sem, hogy 
Anglia szükség esetén fegyveres 
erőszakkal fogja megszállni a han­
kaui angol negyedet s ebben az 
esetben büntető szankcióképpen

az angolok fel lógják robban­
tani a hankaui katonai arze­

nált.
A külügyminisztériumhoz közel 
álló körökből származó informá­
ciók szerint az angol kormány 
egyébként a foganatosítandó rend­
szabályok ügyében még nem dön­
tött véglegesen. A Daily Telegraph 
szerint szó van arról is, hogy a 
nagyhatalmak az eddigieknél jóval 
szigorúbb hangú jegyzékben figyel­
meztetik a kanton! kormányt vál­
lalt kötelezettségeire. Amennyiben 
a washingtoni kormány a nagyha­
talmak kollektiv jegyzékét nem 
imá alá, ugv Anglia, Olaszország 
és Japán az Egyesült Államok ki-

a hankaui 
területeket
kapcsolásával szövegezik meg az 
uj jegyzéket. Franciaország maga­
tartása egyelőre még bizonytalan.

London, április 29.
Az angol kormány utasította a 

pekingi követet, hogy ha a kanton! 
kormányhoz intézendő második 
jegyzéknek nem lesz eredménye, 
újra foglaltassa cl a hankaui angol 
koncessziós területet. A követ erre 
nézve teljhatalmat kapott.

Csang-Cso-Lin megverte 
Csang-Kai-Cseket

London, április 29. 
Sanghajból érkezett jelentések 

szerint, amelyeket azonban más ol­
dalról még nem erősítettek meg, 
Csang-Cso-Lin csapatainak sikerült 
kierőszakolni az átkelést a Jangce 
folyón. Csang-Kai-Csek csapatai 
rendetlenül vonulnak vissza, (el­
adták Nankingot és visszavonulás 
közben felrobbantják a nanking 
sanghai vasútvonal sínéit. A vasúti 
forgalom Sanghai és Nanking kö­
zött tényleg szünetel, amiben a 
fentemlitelt hírek közvetett meg­
erősítését látják.

London, április 29. 
A Chicago Tribune-nek jelentik 

Sanghai-ból, hogy ott
erős elkedvellenedés uralkodik 
a washingtoni kormány ellen,

mert Coolidge váltig ellenzi, hogy 
az amerikai kormány Kínában bün­
tető intézkedéseket tegyen. A 
sanghai brit és amerikai kolónia 
elhatározta, hogy Coolidgc-csal 
, zömben való bizalmatlanságának 
valamilyen formában jelét adja.

A nagyhatalmak uj jegyzéke
Paris, április 29.

Jól éri- sült körökben úgy tud­
ják, hogy az angol kormány vég­

leg elhatározta immár, hogy az 
Egyesült Államokkal való meg 
: gye zés nélkül is Franciaország­
gal, Olaszországgal és Japánnal 
együtt erélyesen lép lel Kínában, 
sőt ha az utóbbi említett hatalmak 
nem követik is, akkor is elküldi 
szankciókkal ienyegetődzö máso­
dik jegyzékét.

Ä hamis milliósok ügye 
a debreceni törvényszék előtt

A debreceni törvényszék Jeney- 
tanácsa májusban fogja tárgyalni 
Weingarten Jeremiásnak és Frled- 
lacnder Frigyesnek az ügyét, aki­
ket hamis milliósok forgalombaho- 
zatala miatt helyeztek vád alá. 
Weingartent Becsben fogták cl 
mint megírtuk — és kiadták a ma­
gyar hatóságoknak. Az olaszlisz- 
kai pernél elkülönítették Fried- 
laender Frigyes ügyét a többi vád­
lottétól és így kerülnek most együtt 
a vádlottak padjára. Ugyancsak 
májusban tárgyalják le Kusztár 
hajdudorogi bankigazgató ügyét és 
a Bagdí-ügyet.

«*♦>«»

E.sQlyedt egy dunai uszály
Budapest, április 29.

Pénteken hajnalban négy óra 
előtt a vasúti összekötő h:d köze­
lében egy cserepekkel megrakott 
kis uszályhajó elsülyedt. Az 
uszályhajón mindössze három em­
ber utazott, akiket két bátor rend­
őr mentett meg. A szokatlan sze­
rencsétlenség ügyében Simon Ist­
ván dr. rendőrtanácsos folytatja a 
vizsgálatot. A kis hajó Gummer 
Ferenc bajai kereskedő tulajdona 
volt és az újlaki téglagyár megbí­
zásából vállalta el 50 tonna cserép 
leszállítását Bajára. A túlterhelt 

j hajót Gummer vezette, felesége és 
I báb ián József 18 éves hajósse­

géd egyéb munkálatokkal voltak 
elfoglalva. A vizáradat az össze­
kötő hídnál a kőpillérhez sodorta 
a hajót, amely nekiütközött a pil­
lérnek.

Az összeütközés azonban nem 
látszotl veszedelmesnek és Így 
Gummer tovább folytatja útját. 
A hídtól körülbelül egy kilométer­
nyire sülyedni kezdett a hajó, 
amely egyébként is túlságosan mé­
lyen merüli a vízbe 50 tonnás ra 
kománya alatt. A legkritikusabb 
percekben érkezett a helyszínére 
a Magyar Folyam- és Tengerhajó­
zási Rt. Deák Ferenc nevű gőzöse, 
amelynek hullámai végleg elbon­
tották Gummer hajóját. A kis 
hajó pillanatok alatt a viz alá me­
rült. A drámai eseménynek szem­
tanúi voltak Orbán V. József he 
lyettcs rendőrfelügyelő és Sallin 
ger János közrendőr. A két rend 
őr azonnal csónakba ugrott és a 
folyó közepe felé evezett. Szeren 
cséré Gummer és utitársai egy 
deszkába kapaszkodtak, ugyannyi- 
ra, hogy a rendőrök csónakja és a 
Deák Ferenc gőzösről időközben 
lebocsátott mentőcsónak emberei 
eszméletlen állapotban bár, de ki­
mentették őket.

A parton első segélyben része-

Bélrenyheségnél
használ a

Vérszegényeknek orvosilag javallva.
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FÜGGETLEN ÚJSÁG
sileték az clsülyedt hajó utasait. 
A dunai kerületi kapitányságon 
pcjjj Simon tanácsos jegyzőköny­
vet veti lel a szerencsétlenségről. 
\ vizsgálat során megállapították, 
hogy M uszályhajó túl veit le r- 
hclvc. Gummer szerint azonban a
szerencsétlenséget nem a kőpillér­
hez való odaiitődés okozta, hanem 
a Deák Ferenc gőzös, amelynek 
rendkívül nagy hullámai elárasz­
tották a kis hajót. A nyomozást
folytatják.

A Debreceni Lovaregylet jubiláris verse­
nyein csikót és jockey verseny is lesz
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_ Istentiszteleti rend a reí. 

templomokban, vasárnap, május
I-én Nagytemplomban délelőtt 9 
órakor Hegedűs Kálmán, 11 órakor 
Nagy Sándor, fél 1 órakor levente 
ifjúsági istentiszteletet tart Mezcy 
Béla, délután 5 órakor Bagdy Dá­
niel, a Kossuth uccai templomban 
délelőtt 10 órakor Kovács Pál, léi 
11 órakor iíjuság! istentiszteletet 
tart Uray Sándor, délután 5 óra- ' 
kor vallásos ünnepély, dr. Szász 
Imre, az Árpád-téri templomban j 
délelőtt 10 óraokr dr. Révész lm- ! 
re, délután 3 órakor Kovács Pál, : 
az ispotály! templomban délelőtt 
10 órakor Szele György, délután 5 
órakor Nagy Sándor, a Homok­
kertben délelőtt 10 órakor Márki 
Kálmán, délután 3 órakor vallásos 
ünnepély, a Nyilastelepen délután 
3 órakor Kardos Lajos, Nyulasba- 
rak délután 3 órakor vallásos ün­
nepély, a Csapókertben délután 
3 órakor vallásos ünnepély, a Sze­
gényházban délelőtt 10 órakor 
Zámbory Sándor, a kollégiumi 
Oratóriumban délelőtt 8 órakor 
Kustár Dániel, délelőtt 9 órakor 
Kovács János, Vagongyárban 
szombat délután 3 órakor Uray 
Sándor.

— Látogatók Debrecenben. A
budapesti Honvéd uccai polgári 
iskola igazgatója értesítette a pol­
gármesteri hivatalt, hogy május el­
sején a reggeli vonattal az iskola 
10—12 tanára érkezik Debrecen­
be, hogy Debrecent és a Hortobá- 
gyot megtekintsék. Kéri' a kirán­
duláshoz a polgármester támoga­
tását és vezető kiküldését. A pol­
gármester Sörcghy János dr. mu- 
zeumőrt rendelte ki a vendégek 
mellé. A május 10-én érkező nor­
vég vendégek kalauzolására a vá­
rosi tanács Ecsedy István dr. 
egyetemi magántanárt kérte fel.

Dr. Csörsz Károly előadást 
tartott az átöröklésről. A Köz­
egészségügyi Egyesület előadásso­
rozatán pénteken délután dr. 
Csörsz Károly tartotta meg érté­
kes és igen érdekes előadását az 
átöröklésről, nagyszámú és előkelő 
közönség előtt. Dr. Tüdő Kálmán 
megnyitó szavai után Csörsz Ká­
roly ismertette azokat a tulajdon­
ságokat. amelyeket az egyének 
szerzenek, vagy öröklöttek. Mos­
tani előadása keretében az örök­
lött tulajdonságokat ismertette.
Most az átöröklödésnél három cso­
portot lehet megkülönböztetni és 
pedig: a nemileg elhatárolt, azután 
a nemhez kötött öröklési mód és 
'égül a nemileg fixált öröklési mó­
dot. Mindezeket igen érdekes pél­
dákkal is ismertette és érdekes 
családfákat mutatott be az öröklő­
dés különböző módozatainak is­
mertetésére, Az igen érdekes elő­
adást vita követte. Az előadás 
végén a közönség hosszan és me­
legen ünnepelte a kiváló tudós elő­
adót. A közegészségügyi egyesület 
legközelebbi előadását májusban 
tartja. A portos időpontot később 
közöljük.

— Levente-Verseny A hajdúmé 
gyei leventék versenye jimiti - 
19-én vasárnap lesz. Előző napon 
tartják meg a ■ éllövö-vcrseiv i 
A versenyeken 090 levente vesz 
részt.

A lovaregylet jubiláris lóverse­
nyeire, melyek május hó 14. és 
15-ik napjain lesznek, az előké­
születek nagyban folynak, A ne­
vezési zárlat ugyan csak május 
6-án lesz. de már ezideig is igen
sok tóvárosi verseny istállótulajdo­
nos, igy többek között b estetich 
herceg, Gróf Almássy lootjai már 
he vannak nevezve. Elsőrendű 
classis lovak fognak küzdeni a 
nagy dijakért, itt lesz a múlt é\ i 
nagy alagi díj nyertese Pimolouche, 
a múlt heti Infortuné díj nyertese 
Energy, melyet ezúttal is tulajdo­
nosa lelenlcg az első urlovas Scl- 
meczy fog lovagolni.

Külön szenzációja lesz a jubi­
leumi versenyeknek a Hortobágyi 
csikósok versenye, melyet a vá­
ros: tanács megbízásából Szabó 
Géza ménesmester szervezett 
meg. 12 csikós egyenlő csikósvise­
letben vesz részt a versenyen. 
Szép és szokatlan látvány lesz a 
deli csikósok száguldozása, verse­
nye a pályán. A versenyre a győz­
tesnek dr. Miszty Károly tiszti fő­
ügyész szép tisztelctdijat adott, 
ezenkívül a 6 győztes mindegyike 
szép emléket fog kapni. A tiszte­
letdijak olyan nagy és szép tómé

ge jut ez alkalommal a többi vei 
senyékben is a lovasoknak, ami­
lyenre csak a béke időben emlé­
kezhetünk,

Ezúttal nemcsak urlovas, ha­
nem jockey versenyek is lesznek s 
ez is újdonság ingerével ing bírna, 
mert hivatásos lovasok a békében 
lovagoltak csak utoljára a debre­
ceni gyepen.

Az ünnepi kögyütésre, amely 
í4-én délelőtt 11 órakor lesz a vá­
rosháza nagytermében, a meghí­
vók már szétküldetlek s a beje­
lentések szerint azon képviseltetni 
fogják magukat a szomszédos Ih- 
har, Szabolcs, szatmár vármegyék 
k,küldöttei. A páholyok iránt 
olyan nagy az érdeklődés, hogy 
már majdnem az összes páholyo­
kat előjegyezték. A mai naptól 
kezdve úgy az előjegyzett, mint a 
még szabadon maradt páholyok 
kiválthatók Aszmann Ferenc férfi- 
divatüzletében, ahol a többi je­
gyek is kiválthatók már.

Az előjelekből ítélve a lovaregy­
let jubiláns versenyei ez alkalom­
mal minden tekintetben méltók 
lesznek ahoz a nívóhoz, amilye­
nek a lovaregylet versenyei a bé­
kében voltak

üti»«
leiül aa Olyan nagy c.. •

New-Orleans milliónyi lakossága 
a Missisippi áradása folytán ha­

lálos veszélyben forog
Newyork, április 29 

New-Orleans megmentésére ma 
délután a várostól délre 15 mért- 
föld távolságban 1500 láb hosszú­
ságban át fogják vágni a Missisippi 
gátját. A szakértő mérnökök ne­
hány száz munkással katonai te­
herautókon mentek ki helyszínére.

Hiába hirdette ki New-Or­
leans városa és Louisiana ál­
lam kormánya, hogy a farme­
rek és prémvadászok teljes 
kárpótlást kapnak, az utóbbiak 
nem akarják elhagyni az ár­
víz alá borítandó területet, 
sőt készülnek fegyveresen el- 

lenállaní.
450.000 acre földet fog elönteni 

az ár, ha a töltést átvágják. A 
szakértők azt remélik, hogy akkor 
a Missisippi harmadfél méterrel 
apadni fog és New-Orleans meg­
menekül az árvíztől. Az eredmény 
kétséges, mert a folyó gátját 
New-Orleans fölött már több he­
lyen átlépte a viz és a színvonal 
még mindig nem sülyed. Az áradat

New-Orleans milliónyi lakos­
sága halálos félelemben tölti 

a napokat.
Hoover kereskedelmi miniszter 

Ölen, aki Coolidgc elnök utasí­
tására a mentési akciót vezeti, 
merényletet kíséreltek meg. Mi­
kor motorcsónakon szakértőkkel 
a Missísippiri ott haladt, ahol a 
gátat át fogják vágni, rálőttek. 
Három golyó érte a motorcsóna- 
kot, de senki sem sebesült, meg. A 
merénylet következtében senki 
sem sebesült meg. A merénylet 
következtében a nemzetőrség tar­
talékait is behívták annál is in­
kább, mert híre jár, hogy

New-Orleans íöiött a farmerek 
és a prémvadászok maguk 
akarják átvágni a töltést, mert 
igy az ő területük megmene­
külne az árvíztől, amely New- 

Orleanst öntené el 
A veszélyeztetett pontokon nem­
zetőrség! csapatok vigyáznak a 
gátakra és senkit sem bocsátanak 
a közeibe. Arra a helyre, ahol a 
mérnökök át fogják szakítani a

Orvosi hír. Dr. Rássó Vilmos 
fogorvosi rendelőjét a Szent Anna 
es Batthyány utcák sarkán épüli 
uj városi bérpalotába helyezte át. 
Bejárat a Batthyány uccu felöl.

Az enyingi választás. Enying­
iül jelentik: A választást befejez­
tek. A szavazatokat egy község 
kivételével összeszámolták. Esze 
i-.nt Söpkéz 5761. Bakó 3472, 
Schl.lt 1513 szavazatot kapott. A 
végleges eredményt holnap reggel 
hirdetik ki.

A debreceni SzEFHE. április 
ho 56-an délután 5 óraokr a Kol­
légium dísztermében irodalmi kul­
in rdeliitánt tart.

ivieyne.lt egy munkás a mu- 
Iielyben. Lenieken délben két óra 
kor a Bethlen ucca 32. szám aluli 
lévő szövőmühelyben l oka Kál­
mán 26 eves munkás hirtelen ösz- 
szeesett és mire a közelben lakó 
dr. Görgei orvost odahívták, már 

I meghalt. Az orvosi vizsgálat sze- 
1 r.nt a szegény munkás halálát 

: zi\ bénulás okozta.
Egy magyar itu tragédiája a 

román hadseregben. Bíró István 
kelmefestőt, aki két éve jött át 
román megszállt területről, súlyos 
csapás érte. László nevű 19 éves 
öccse, aki Nagyváradon maradt, 
bevonult a román hadseregbe ka- 
6 mának. A durva szolgálatot nem 
bírta és mint egy Debrecenbe ér­
kezeti level jelenti, szolgálati fegy­
verével agyonlőtte magát,

Orvosi hír. Dr. Weszeczky 
Oszkár orvosi rendelőjét a Szent 
Anna uccai uj városi bérpalotába 
helyezte át. Bejárat a Batthyány 
uccai kapun.

Letartóztattak Hajdúböször­
ményben egy gyermekgyilkos 
anyai. Megírtuk, hogy Seres Er­
zsébet hajdúböszörményi leány 

1 megölte újszülött gyermekét és el­
dobta az udvar ieireesö helyén.

I Premeszbergcr Jenő dr. vizsgáló- 
bíró kiutazott Hajdúböszörménybe 

I és megtartotta < Lt a vizsgálatot. 
Seres Lrzsébet a kihallgatás során 
azt adta elő, hogy a gyermek halva 
született és úgy tette ki a félre­
eső helyre. A vizsgálóbíró elren­
delte Seres Erzsébet ellen az elő­
zetes letartóztatást.

Térzene. A honvéd 11. gyalog­
ezred zenekara Noth Antal kato­
nai főkarmester vezénylete mellett 
vasárnap délben iélcgytől fél kel­
tőig az Arany Bika terraszán ki­
váló műsorral térzenét tart.

Nagyszabású családi estélyt 
rendez szombaton klubhelyiségé­
nek öszses termeiben a Kereske­
dők es Utazók Egyesületének el­
nöksége.

1500 mérföldnyire van Ncw-Or- I töltést, csak 500 nézőt engedett 
leanstól. A kísérlet tehát nagyon a hatóság és természetesen már 
merész és ' ott vannak a filmoperatőrök is.

*»<}.«»<$>•»
A „Kérők“ a főreálískolában.

Pénteken délután játszotta a fő- 
reáliskola diákságának színjátszó 
társasága Kislaudy Károly kedves 
vigjátékát: A ,,Kérők“-et. A sze­
replők kitettek magukért, állandó 
derültségben tartották a hálás kö- 
zznséget, az ifjúságot. Lovass Ilon­
ka a Mali szerepében tiint ki leá­
nyos bájával, Lohuss Rózsika sót

git vénleányos figuráját, Reisen 
back Sárika eleven frisseséget vitt 
színpadra a Lidi cselszövő alakjá­
ban. A fiuk közül jó volt Matkó 
Imre Baltafy kapitánya, Baukovác 
Alfréd szerelmes Károlya, Gábor 
Gusztáv Szclházy bárója és Han- 
kovszky Géza latinos beszédű 
Perföldi ügyésze. A darabot va­
sárnap délután fél 6 órakor meg-

Ha felmegy a Budapesti Áruminta- |

v“ mindenféle selyemárut
legolcsóbban és legjobban vásárolhat

Fische? lenn és Társa
Hudnpe t IV kér,, Petőfi Sándor ucca fi sz 
tvolt Koronahcrceg-u.) a Belvárosi Színház épületében.

Nyukos hirdetmény, Értesít­
jük tagjainkat, hogy a löcsoport í. 
évi május hó 1-től kezdve hivata­
los órákat csakis minden kedden 
d. u. 5—6-ig tart. Elnökség.

Előadás a párisi múzeumok­
ról. A Debreceni Had .múzeum 
Egyesült, ma, szombaton délután 
5 órakor tartja rendes közgyülé- 
lését a városháza dísztermében. A 
közgyűlés után Horváth Károly 
fővárosi törvényhatósági tag, az 
Országos Madimuzeuin Egyesület 
alclnöke tart előadást a párisi mú­
zeumokról és a Versailles! múze­
umról s ennek során 130 vetített 
képpel mutatja he a francia mú­
zeumok legérdekesebb részleteit. 
Az előadáson — mely iránt élénk 
érdeklődés mutatkozik — érdek­
lődőket és vendégeket szívesen 
látnak.

Őrizetbe vettek egy notórius 
kerékpártolvajt. Megírtuk, hogy 
Szilágyi József Teleki uccai lakost 
a rendőrség elfogta, mivel rábizo­
nyult, hogy a krékpárkölcsönzök- 
töl átvett kerékpárokat beadta a 
zálogházba cs a zálogcédulákat :s 
eladta. Szilágyi ügyében a rendőr­
ség a nyomozást befejezte és pén­
teken dc'lelótt átadta Szilágyit az 
ügyészségnek.

a ... _ .uisiÄft ...»"Mfaaff*
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FÜGGETLEN ÚJSÁG 1927 április 10.

Feltörtek egy illatszerkeres­
kedés kirakatát. Weinberger Ká­
roly Széchenyi uccui illatszcrkc- 
leskedő feljelentési tett a rendőr­
ségen, tiogy a kirakatát ismeretlen 
tettes az éjszaka feltörte és 40 
pengő értékű illatszert ellopott. 
A rendőrség a nyomozást megin­
dította.

Ch. Perczel Carola és Adler 
Renée tánciskolájában az uj gyer­
mek csoport tanítása május 1-én 
kezdődik. Beiratkozni lehet szom­
bat délután fél 6-kor az Uránia 
épületben levő lakáson.

— Kivitelben elsőrangú, árban 
a legolcsóbb Varga fényképész 
műterme.

Legelegánsabb ruhákat ké­
szít Szabó László angol uriszabó, 
Széchenyi ucca 1.

Szőrmeáruk megóvását, min­
denféle téli ruhák gondozását el­
vállalom. Nagy József szücsmes- 
ter, Szent Anna u. 3.

— Elbé linoleum és borostyán 
szobalakk: Pengő 2.56. Weisz 
festéküzletében, Hatvan ucca.

— Royal-kávéház egyben és fel­
parcellázva üzlethelyiségek részére 
kiadó. Értekezni: Deák Ferenc 3.

SZÍNHÁZ
MOSOK,

SZOMBAT C) bérlet: Te csak 
pipálj, Ladányi!

VASÁRNAP délután fél 4 órakor:
Nem nősülök!

VASÁRNAP este bérlctsziinct:
Te csak pipálj, Ladányi!

HÉTFŐ A) bérlet: Te csak pipálj, 
Ladányi!

KFDD bérletszünet: Kubán kozák 
kórus. Emelt árak.

SZERDA délután: Troubadour. 
(Hj- előadás.)

CSÜTÖRTÖK délután: Troubadour 
(Ifjúsági előadás.)

Te csak pipálj, Ladányi!
A regényből készüli színdarab 

hibáit magában hordja a Csokonai- 
szinházban pénteken este bemuta­
tott Csathó-vigjáték is. Csathó Kál­
mán, mint regényíró sem különös 
erős a vonalvezetésben, inkább a 
színek finom alkalmazásával tud 
hangulatot kelteni. Ebben a vígjá­
tékéban sincs jóformán cselekmény, 
mert a gasztronómiai értekezéseket 
aztán igazán nem lehet annak szá­
mítani, de a darab kissé rezignált 
hangulata mégis megfogja a néző­
teret, figurái sikerültek és egy-egy 
szine friss, ügyes, ha nem egyszer 
a bohózat! stílust súrolja is a jele­
netek egyébként sima bonyolítási 
módja.

A Csokonai-szinház előadása — 
annak ellenére, hogy csak kevés 
szereplő tudott egész figurát adni 

jól gördül és nem egyszer el 
tudja mélyíteni a rendező a jele­
neteket, a könnyedség ellenére is. 
László Gyula az öntudatlan köny- 
nyelmiiség Ízes báját, a ragyogó 
optimizmus derűjét és a humor 
finom kedélyességét adja pompá­
ié <>•«$» w «»«$4 e» »> «

san fölépített Ladányijában. Halas- 
svné figurája karakterisztikus, per- , 
go nyelői özvegye ellágyulásaiban 
és harciasságában egyaránt kitűnő, 
Nádasi formás mérnöke újabb ta- 
nuságtétel a fiatal színész tisztuló 
tehetségéről és Thnróczy is elta­
lálja a stílust. A többiek inkább 
nem, mint igen.

fblj

A színházi iroda teleülése:
Ma, C) bérletben:

TE CSAK PIPÁLJ, LADÁNYI
Ladányi — László
Linka — Püspöki Rózsi
Katica — Dolgos Ida
Klemen tin Halasiné
Dani: z Berci — Thnróczy
Boriska Halasi Mariska
Marci, a fiuk — Károlyi Vili
Vince Rajz
Árt.n Imre — Nádasi
Szabó doktor Virágháty
Pókai Péter — Szigeti Jenő
Nuszbaum Szabó
Sári, szolgáló — Szenczy Mária

Jdolnap.
Vasárnap délután félnégykor: 

NEM NŐSÜLÖK 
Pótszéket sem kap 

ha nem váltja meg a jegyét. 
Kedden és szerdán este a világhírű 

KUBÁN—KOZÁK—KÓRUS 
SALAMON BÉLA fellépése május 
6. és 7-én a Csokonai-szinházban.

Mozgószinházak:
Szombattól:

APOLLO: lánc a nő körül, vidám 
házassági bonyodalmak 8 felvonásban 
a főszerepben Laura la Plante. Friss 
ez a vígjáték minden porcikájában. A 
főszerepet voltaképen egy most feltűnt 
uj komikuscsillag, Fduárd Fvverel Hor­
ton viszi, aki hallatlanul kifejező, vég­
telenül természetes és ügyes. Pokolian 
lehet rajta mulatni és mellette csupa 
jó színész áll. Laura la Plante kis sze­
repében ragyogtatja griberlíjit, pikáns 
szép arcocskáját és Horton mellett 
[eltűnik még egy George Siegmann ne­
vű robusztus öreg legény, aki a legzor- 
donabbui mulatságos amerikaiak közé 
tartozik. Kiegészíti a műsort Fix Fox 
a négerek között.

VÍGSZÍNHÁZ: Kél sláger egy elő­
adásban! A póttartalékos, bohókás 
történet a békebeli katonaéletből 9 
[elvonásban. Mindig örömmel tölti el 
az embert, ha a jó bckevilágból lát 
valamit, ami felidézi a régmúlt boldog 
időket. Ez a film a régi katonaéletbe 
visz minket vissza, amelyben a szerel­
mes póttartalékos még arra is képes, 
hogy hadnagynak adja ki magát sze­
relmese kedvéért. Ezt megelőzi: Vi­
gyázz, ha jön a vonat, burleszk 6 fel­
vonásban. A főszerepei a mi kedves 
barátunk: Zigolo játsza.

URÁNIA: Közkívánatra! Jules Ver­
ne örökbecsű regénye filmen: Slrogot! 
Mihály, kél részben, 16 [elvonásban. 
A íöszerepeekt lvan Mosjonkin és Na­
talie Kovanko játszák.

,,METEORBAN" vasárnap „Hat nap 
apacsok között". Egy vakmerő ripor­
ter izgalmas kalandjai 9 felvonásban. 
Harry Piellcl és Colette Corderrct a 
főszerepekben. Előadások: 7 és 9 
órakor.

ee «$►•«$» w«!1
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SBSZTINA LAJOS
vMketeekedwéhen.QBMlBCEN

Változások a váloga­
tott csapatokban

A vasárnapi nagy érdeklődéssel 
várt válogatott mérkőzés csapatait 
már összeállították, de váratlan le­
mondások következtében egyes 
posztokon változások lesznek. Ke­
let csapatában Guitmann és Pár­
kányi, a kél nyíregyházi játékos 
elfoglaltságára, illetve sérülésére 
hivatkozva mondott le. A szövet­
ségi kapitány a mai nap folyamán 
gondoskodik pótlásukról Budá­
éi est csapatában Boór hátvéd nem 
vállalta a játékot és helyette Ta­
kács 11., az FTC kitűnő játékosa 
fog szerepelni.

A mérkőzés különben országos 
érdeklődés középpontjában áll és 
a jelenleg legjobb magyar bíró, Vi- 
etnik Ede vezeti. Budapest csapata 
szombaton este érkezik Debrecenbe 
és a pályaudvaron ünnepélyes fo­
gadtatásban részesítik.

A II. osztályú válogatott csapat
felállítása a következő: Illyés 
(Postás) — Osváth, Kovács (Pos­
tás) Juhász (Turul), Gombos, 
Kálmán II. (DMTE) Gál, Hor­
váth, Feldmann, Kiss (DMTE), 
Marozsán (Turul). Tartalékok: Ta­
kács, Gömöri, Kálmán L, Fancso- 
vits, Urban.

Beczner alezredes Miskolcon.
Bcczner József alezr-des, a BBVC 
szimpatikus vívója meghívást nyert 
a ma, szombat este Miskolcon ren­
dezendő vivóakadéiviára. Az aka­
démián Gombos és Petschauer, a 
két magyar Európa-bajnok Is részt 
vesz cs így Beczner meghívása kü­
lönös megbecsülését jelenti képes­
ségeinek. Reméljük, hogy Beczner 
szép és stílusos munkájával a mis­
kolci előkelő közönség előtt is 
nagy sikert fog elérni.

Motorkerékpárosok kirándulása.
A debreceni motorkerékpárosok 
vasárnap Erdöbénytre rándulnak. 
Eddig 17 motoros jelentkezett a 
kirándulásra, de előreláthatólag 
vasárnapig még ezeknek száma is 
növekedni log. Indulás vasárnap 
reggel fél 7 órakor az Angol Ki­
rálynő vendéglő előtti gyülekező 
helyről.

Ping pong mérkőzés lesz vasár­
vasárnap délután fél 3 órai kez­
dettel a DTE tornacsarnokában, 
hol a DKASE DTE csapatai 
mérkőznek, a DKASE ifjai ezúttal 
debütálnak és kíváncsian várjuk 
bemutatkozásukat c népszerű 
sportnemben.

Ifjúsági válogatott II. oszt vá­
logatott mérkőzés lesz vasárnap 
délután fel 3 órai kezdettel a ser- 
legdöntö előtt. A két csapat eddigi 
találkozásai mind g szép küzdelmet 
eredményeztek és most is nívós, 
játékra van kilátás.

Az ifjúsági kapitány a válogatott 
csapatot a következőképen állítot­
ta össze:

Solténszky, Várady, Szunyogli, 
Hcrcndy, Magyar 1. DTE. Engel. 
Varga, Vértes, Magyar II., Sarok 
DKASE, Móré DVSC. Tartalék: 
Kerezsi, Marozsán, Schneider.

A kijelölt játékosok vasárnap
A játékosok d. u. 2 órára ing ki­

telével teljes felszereléssel tartoz­
nak a Vasutas pályán megjelenni.

A magyar birkozóbajnokságok.
Szombaton és vasárnap rendezi 
meg az MBSz a magyar birkozó- 
bajnokságokat, amelyen Budapest 
és a vidék valamennyi nevesebb 
versenyzője szőnyegre lép. A ke­
leti kerületből mint egyetlen bene­

vezett Váczy István, a DTE ióab 
ku birkózója indul el a n m,,!,' ■ 
súlyban és ha helyezésre nem is 
szarui that, mégis a versenyen 1 
rapitani fogja tudását és ruli*fr 
l.ar nem debreceni színekben V 
dúl, de azért közvetve ,s Debrecen

, dicsőségéért (,g küzdeni Kárpát^
j (Kellner) Karoly, a DTE Volt 

népszerű birkózója, aki ezúttal k
molyán pályázik súlycsoportjának 
bajnoki cinére.

Denhofícrt, az ismert íulh ül 
bírót küldte ki a BT központja az 
Attila—Rákospalota mérkőzés le­
vezetésére, amely ellen a miskoln 
proficsapat tiltakozást jelenteti 
he. A miskolciak ugyanis Denhoj. 

i férnék tulajdonítják, hogy ősszel a 
i Húsost nem sikerült legyőzniük és 
! ‘gy pártatlanságában vetett hizal-
j niuk azóta erősen megrendült.
I Sportkörökben kíváncsian várják 

hogy a tiltakozásnak lesz-e focial 
natja.

Uj játékosok az Attilában. A
miskolci Altila vezetősége minden 
kellemetlen meglepetés ellen be 
akarja biztosítani csapatát és a 
szezon végére uj játékosokat szer- 
ződtetett. Eddig Friesz Turul) 
és Lukács volt MVSC játékost 
szerződtette le, de egy kiváló 
half játékossal is tárgyalásokat 
folytat. Szó van ezeken kívül 
Kautzky (Soroksár) megszerzésé­
ről, de ennek árát 50 millióban 
szabta meg egyesülete.

KÖZGAZDASÁG
Szilárd a gabonapiac

Határidőüzlet előfordult köté­
sei: Búza: Május 33.22, 33.20,
33.18; zárlat 33.20—33.22. Október 
29.12 , 29.14 . 29.98 , 29.06, 29,94,
29.98, 29.06; zárlat 29.02—29.04. 
Rozs: Május 28.80. 28.84, 28.90;
zárlat 29.00—29,10. Október 22.72, 
22.66, 22.64 , 22.60, 22.58. 22.56,
22.62; zárlat 22.60 22.62.

Készáruüzlet hivatalos jegyzé­
sei: Búza: Tiszai 75 kg-os 33.55- 
33.85, 76 kg-os 34.05-34.35, 77
kg-os 34.45 34.75, 78 kg-os 34.75
—35.00. Felsőtiszai 75 kg-os 33.45

33.75. 7b kg-os 33.95—34.25, 
77 kg-os 34.35 34.65. 78 kg-os
34.65—34.90. Fejérmegyei 75 kg-os 
32.95—33.25, 76 kg-os 33.35-33.65 
77 kgos 33.75—34.15, 78 kg-os
34,25—34.60. Pestmegyei 75 kg-os 
32.85—33.25, 76 kg-os 33.35- 33.65 
77 kg-os 33.75 341.5, 78 kg-os
34.25 34.65. Dunántúli 75 kg-os
32.75 -33.05, 76 kg-os 33.15—33.45, 
77 kg-os 33.55 33.95, 78 kg-os
34.15 34.45. Pestvidéki rozs 28.90
—29.00. Egyéb rozs 28.80—28.90. 
Takarmányárpa I. 23.40—24.20. 
Takarmányárpa 11. 23.00—23.30.
Felsőmagyarországi sörárpa 26.00 
27.00. Egyéb sörárpa 25.00—26.00. 
Tengeri 20.55 20.75. Zab 1. 23.00
—23.40, Zab II. 22.80 -23.00. Kor­
pa 18.80 19.00.

Ferencvárosi sertésvásár. Ma- 
radvány 687, felhajtás 277, elada­
tott 210. Könnyű 152—157, nehéz 
170—82.

MEGHÍVÓ.
A debreceni Általános Fogyasztási 

Szövetkezet 1927. évi május hó 15-én 
vasárnap d. e. 10 órakor a Munkás­
otthonban tartja meg 1926. cví rendes 
közgyűlését, amelyre a tagok ezen­
nel tisztelettel meghivatnak, A a pí­
ré ne! : 1. Az igazgatósig és feliigyelo- 

I bizottság jelentése az 192b. évre- 
j Az 1926. évi zárszámadások és mer- 
j leg megvizsgálása, jóváhagyása es a 

mérleg megállapítása, valamint hata- 
, rozathozatal az évi veszteség e e
• zése tárgyában. 3. Az igazgatósai, - 

a lelügyelőbizottság észere a J- 
1 mentvény megadása. 4. Az iga A 

sag kiegészítése és i felügyelő IZ 
ság ujjáválaszlása. -c Alapszóba y 
dositások. 6. Indit'ányok. Debrecc. 
1927, április 26.

igái
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1927 április 30, bÉBRECZENI
független újság

a vezető 
világmárka

Mezőgazdasági célra szállítunk :

Kincstár kedvezményes
Shell-petmleumot
Shell-benzlnt
Shell-gázolajat

eredeti gyári árban,
Raktáron tartunk: 

Shell-lrektorolajat 
Shell-autóolajat 
SheH-autoíienzInt 
Shell-ttenőolajat 

eredeti ólomzárolt Shell.hordók­
ban és kannákban.

A Shell Kőolaj RT.
debreceni kirendeltsége 

Plac-u. 38. — Telefon 15-11.

ISchiffer József
Uvegcsiszolda- és tükör- 

gyártási telepe

Csapó-utca 19.
ÖYENES ANTAL

kizpontl fOlés, vízvezeték, csatornáz# e 
éa fOrdőberendezéal vállalata

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.
TELEFON 9 37

Mlnteraktér vételkényszer nélkül 
Is bármikor megtekinthess.'■ ......... .... .

Molyhár ellen
téli ruhák gondozását felelőssóg- 
gel, jutányos ár mellett vállalok.

Adler szűcs
Botthyóny ucco 2. szám.

Legújabb

Vangor Antal
épd et- és butoraszt los

CSAPÓ-UTCA 9.

Kész hálószoba és konyha- 
berendezes raktáron.

m

Metsző ollók,
permetezők és alkatrészek, 

mezőgazdasági cikkek

Kovács Gyula
vasüzletében, Bika mellett 
iáikon, Ferenc József-u. 17.

MOHOK
GRAMOPHON-LEMEZEK 

ÉS TŰK
»HlS MASTER VOYCE«

kutyás védjegyű
COLUMBIA, DECCA

valódi angol gyártmányok
ODEON

stb. néimt gyártmányok

havi részletfizetésre is
kaphatók

hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai részvény- 
társaság gramophon osztályában
DEBRECEN, PIAC UCCA ,'íl

Patkány- és egérlrtó,
9 Csodás hatású készítménye a

modern vegyészeti iparnak, amely 
semmiféle háziállatnak nem árt, 

I de gyorsan es biztosan
megöli az egerei és patkányt.

Kopható minden flyogyszertdi bon cs szaküzletben.

E héten nagy selyemvásári!
Köpeny-, ruha-, nyers- és bélés­
selymek árusítása eddig még nem 

létezett reklámárakban

Korvin Áruház Farkas László és Társa
nöldlvat- és konfekció áruházában, Ferenc József ut 65. sz.

CSÓKRÓL CSÓKRA 
operett szenzációs sikerű számai:

Pengő
Disztér 100..........................................2.40
Kcll-e csők...................................... 2.40
Jobb ma egy pengő ... 2.40
Olty o my Olly............................ 2.80

TANGÓ-DALOK:
Savoy tangó-album ... 5.20

(8 legszebb és legújabb tangó 
dal.)

Lesz maga juszt is az enyém . 2.40
Szerct-e még?  2.40
Este hétkor ................................. 2.40
Nem hiszek én semmit se magd-
"o*................................................2.40

Brazíliában ................................. 2.40
Stux maga vérbeli párisi lett . 2.40

CHARLESTONOK, WALZEREK 
stb.:

Megy a Zsuzsika...
Du (Who. . .) ...
Kész vagyok apukám 
Oh Miss Hannah 
Another Rubinslein 
Ei uchnem ....
Katicabogár
Az én babám egy fekete nő 
Lesz még a ridikiilbe . .
Always .............................
Du nur du? .................................2.40

ZENE-ALBUMOK: j
Savoy tango-album................... $.20 i

(8 legszebb és legújabb tangó 
dal.)

Irving-album. 12. sz...................... (,. -
(Legújabb és legjobb láncslá- 
gerck gyűjteménye.)

Saiabert legújabb. 8-ik párisi
zenealbum ............................$20
(20 legújabb Salabcrt-sláger!) 

slb. slb. 

kaphatók:

Hegedűs és Sándor rt.
könyv- és zenenni kereskedésébe 1

a föposla mellett. Telefon 54, sz.

Eau de Cologne Chypre

DEMON
a legjobb.

Illata igen kellemes és tartós.
Ára rendkívül mérsékelt. 

Kizárólag Jobb szaküzletekben vásá­
rolhatja, ahol nincs raktáron, ott ne 
hagyja magát értéktelen utánzatokkal 

megtéveszteni.

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEQÉS
------ —'-------------— A KOSSUTH-SZOBOR MELLETT ______
Vasáruk — Háztartási cikkek — Szerszámok
—————— Nagy vftlaaaték ! Oloaó árak ! ————_

aialSXisa*amiiíMBemmMí.tStí
I Wtofipseíiz

jRécsey éttermei Csapó-u. 65.
Naponta frissen csapolt sör,

Kitűnő fajborok, zóna reggeli, állandóan hideg és meleg konyha. B 
A Magyart bandából kivált tagok Benczi Orbán vezetése $ 

alatt minden este muzsikéinak.

Atámoygkaötzásátskéremes Récsey Lajos vendéglős.

megérkeztek a leyujabb bőr- és 
szövött keztyük

Schön Sándornál
Debrecen, Pieou. 14. (Csapó-u, sarok.)

Telefon 11-65.

Szücsmiihelyemet
Miklós ucca 'll. szám alól

Miklós ucca 5. sz. a, helyeztem
Altmann, szűcs

Ha rheumás,
használjon iszapot a 
MARGIT-FÜRDÖBEN.

SütüBS I

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weísz,
Arany János-utca 9.

Gyász esetén 24 óra alatt.

Ü HÍKIÉSLK.
i VÉTEL ffi

LEGHJASB

Beethoven összes symphoniái 
Weingartner Fél \ dirigálása, 
valamint a Löhne r q u a r- 
t e t t által előadva.

Csókról csókra
operetté, legújabb sláger.

Lesz maga juszt is az enyém
Szere’-e még
Doni kozákok énekkarának 
szenzációs lemeze

slb. slb óriási választékban 
kaphatók, úgy gépek is.

Gépek havi részletfizetésre is &

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

GRAMOPHONOSZTALYÁBAN
PIAC UCCA 34. SZÁM

Megvételre
keresek a városban jókarban levő 
egyszerűbb kis házat. Címeket a 
Független Újság kiadóhivatalába 
(Piac u. 49.) kérem bejelentem.

3543
Kutyát,

tanyára való házőrzőt, keresek 
megvételre. Engel, Wcrbőczi ucca 

___________ _ 4048
Iparosok figyelmébe!

Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

ELADÁS
Eledé

szalongarnitura, nagy tükörrel és 
könyvállványok. Gólya ucca 7.

____ 4086
Kertészek figyelmébe!

Villanyerőre berendezett hatvan 
méter 2 colos csővezetékkel ellá­
tott szivárványos kút potom áron 
eladó. Széchenyi ucca 22 Telefon 
82._________ 108 3

Angol
férfi és női szövetek leszállított 
árban hitelképeseknek részletre 
Wrisz Ignácnál, Piac 73. 303
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Ha jót »kar^akftráTnban, aW 
anyagbau, rag, mankóban, **» 
és legolcsóbban kavja « é' M 
fenntiló Földvérl-téle debre- 
cent Első Elektrotechnika^ 
r,«,b.n, Széchenyi««» 

gg. ss*m. Telefon 168.

Képkeretezés
nagy vélasztékben 

olcsó irban
Koncznál, Kilrlnlér.

NB. kaptárok
elsőrangú kivitelben eladók. V,ß-
kedvti ucca 34. Dc1utanonkent.----

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánl,a sajti
k észitésübutorait.________________

Cementlapok, ...
betoncsövek, kutíyürflk legolcsob- 
han beszerezhetők Lukacs 
és Testvére cementarugyárabam
Debrecen, Hatvan-u. 7.__________

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debrecen, Mukogyarnál. 
Fürdő ucca 2.

Eladó , „
iókarban levő ház. beköltözhető, 
van raita 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás- 
kamarák, szivattyús kút esi ív, 
mölcsfák. 375 négyszögöl földdé . 
Értekezni a hclvszinen: Tocoskert, 
Faiskola ucca 7/g. Özv.

tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzés, 
forrása Erdélvi tüzif a E!h°Za-T.o 
rt. Teleion l2-50. és l0-93.___388

Valódi
»rigol tavaszi uidonságok megér 
kezt°k Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
h a:zár _____ __________

Olcsón
vehet gummitalpu tornacipőt min­
den szinhen Fmerich Samu cégnél 
Csapó ucca 7, ------------ ---------

Varrógépek,
eredeti Ontralhohin. 3 
tízévi lótállással Molnár Testve 
reknél Nagytemplomnál Telefon 
1.11 Cégre figyelni*________2—

Bútorok
egolesóhh beszerzési helve Mauser­
nél Simonffy ucca 2/c, város, bér- 
. , 256naz.____  _____

Karbolíncum
n^v és 1<ís mermvisé^ben kapható 
Klein festék üzlet. Arany János 
ucca 10. (udvarban).

MÁRV ÁNY MOZAIK,
cementlapok, betonáruk énitési 
anyagok * legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükőgyarr»' 
Fürdő ucca 2. sz.

B'itorzsinór.
pnnlangomb RareZa paszományos- 
nál legolcsóbb. Degenfeld lér 3

Parkettlényesitó

tfÄ SS *
színben kapható Klein V.lrnos i 
téküzletébcn, Arany Janos u. ^ 
(udvar)._______________ __________—

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom, 
kalapok legszebb modellekben ol- 
ÍsónP szerezhetők be Oláh Jozset 
kalapkcreskedönél, Piac ucca 63.

Téglát,
cserepet, meszel, cementet, so 
dert stukator nádat legolcsóbban 
Roscnfeld Kálmánnál kaphat es 
megrendelhet. Költségvetést sze­
mélyesen bemutatom. Telep. -
létrom 12 Telefon 674

Gyakorlott
fehérnemű- és gyermekruha var­
rónő házakhoz ajánlkozik. Lo- 
vinger, Hatvan u. 9. 41 u

Perfekt
német levelező napi egy-ket óra, 
levelezést vállal. Cim a k.adoban.

Szeszesitalok
eladásában jártas ügynök, kinek 
nagy vevőköre van, «elvetet,
Cim a kiadóban

I MOSKOVtrs JÓZSEF
url divatsiahá termébe

valódi angol újdonságok 
érkeztek!

fi VEGYES fi

Molnár
Telefon

Cégre
2252

Varrógépeket
szakszerűen javítanak 
Testvérek műszerészek.
7-27 Nagytemplomnál
figyelni! _ ______

JóMINöSÉGÜ
cscrtédla és cserén kapható a 
Tóth és Sebestvén rt- Kishegyes, 
Úti téglagyárából. - Eladasa £ 
monfiy ucca l/a. II. emelet. Tele
ion 6-10.___________________ -

Kézimunka-
anyagok. fonalak. gépazsurozás. 
plisszirozás legolcsóbban Sz,lágv 
nál. Széchenyi ucca L________ fii
Deák Ferenc uccai templomüles

emeleti női. esetleg íerf, ulessej
eladó Cim a kiadóban. 41U1

Síremlékek 
már 40 pengőtől kaphatók. Sir- 
szegélyek, sírboltok legu, lányo­
sabb árban. Harkány, Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, Íme 

0 2 Déílucca oj. __________________

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termes- , 
köböl legolcsóbban beszerezne- , 
tők és megrendelhetők Polgan 
Lajos, Tócóskert, Faiskola u. W

500,000
korona ebédkoszt a Goldstein-féle 
orth. kóser étkezdében, Piac ucca
ío._____________________________ 478

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amelyik Kaufmann Sándor című 
vignettával van ellátva. Nagyban 
beszerezhető Csapó ucca 51. alatt 
Telelőn 14-17. 367_2

8 napos
alkalmi vásár női, férfi, és gyer­
mek, valamint luxusé,pökben. — 
Makói Magyar Aruház, Széchenyi 
ucca 44. __________

Facementtetők
: javítását szakszerűen végzi Lu­

kács Vilmos és Testvére, Debre-

Sodromy ágybetétet
legjobb minősében készít

NEUMANN, Pétertla-utca19,

Jég- és tűzkár
biztosításokat a legkedvezőbb fel­
tételek mellett fogad el: Hitelszö­
vetkezet, Csapó ucca 15. 4100

Elegánsan
bútorozott ucca! szoba kiadó. — 
Hungária-palota, 11. emelet 9. 4102

Irodának
rendelőnek, vagy hasonló célra két 
szép szoba 1-érc kiadó. Szent An­
na „. 7. szám.________________4Q93

Teljesen különbejáratu,
1 elegánsan bútorozott szoba vil­

lanyvilágítással. központi fűtéssel 
május 1-re kiadó. Werbőczy u. 4.

! sz., I. em. 5. ________ 4^5

- ízletes
kóser házikoszt kihordásra kap­
ható Róthnénál, Magos ucca 5.

; 4090

Mész,
darabos és oltott, cement és min­
dennemű építkezési anyagok, tűzi­
fa. hasábban, apritottan a legszoli­
dabb kiszolgálásban kapható. 
Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440
rézüstök részletfizetésre

i, Mándokínál, Arany János ucca
13. ______________ ________ ffi

Gyenge
tavaszi túró kapható Tűrésem­
ben. Darabos u. 20. Telefon 6ML

Női és férfi
divatkalapok a legjutányosabban 
beszerezhetők M. Nagy Mihály 
kalaposnál, Szinház-átjaro. Alakí­
tások gyorsan és pontosan eszko- 
zö! tétnek

cen, Hatvan u. 7.
Hó- és sárcipőket 

villanyerőre berendezett 
memben a legszebben és 
csobban javítok. Szander, 
Ferenc ucca 21.

452

űze-
lcgol-
Deák

147
PIAC IJCCAN 

modern 7 szobás lakás májul 1-re 
kiadó. Cim a kiadóban. 3450

"GYERMEKKABÁTOKAT 
hozott kelméből olcsón varr a 
Gyermekdivatház, Városháza (fő­
kapu mellett). ?()7

Bérelnék
3 szobás vagy 2 szoba, elfiszobás 
családi házat, esetleg kerttel, le­
het közeli kertségben is. Cimet és

zoltetneK. ______

il KERESLET gj

Kapák.
ásók, fonatok, méhészeti cikkek, 
műi ép kapható Bakos vaskeros- 
kedésében, Csapó 86. 3 15

Perzsaszőn veget
kéz. alatt vennék. Cím a kiadóban

3905

Használt
férfi és női ruhák eladók. Meg­
tekinthetők a délelőtti órákban 
Darabos ucca 14. uccai lakás.

4029

Takaréktüzhelv,
i'vermekiürdökád, asztal eladóii
Zugó ucca 8,

Király kávéi
mégis a legjobbak! Aromás, za­
matos, a vevő elöli pörkölve, me­
leg állapotban kapható. Dégenleíd 
tér 11. sz. 217

Szerény igényű
perfekt gép- és gyorsíró esteli iro­
dai munkát vállal. Cim: 9—12 tele- 
fomzám.______________________ 112!

Ügyes
mar»módleányok fölvétetnek ilc* 
kalapszalonban. __________ ___

Egy
megbízható egyén bármily bizalmi
állást elvállal. Cim a kiadóban^

Két
orvostanhallgató szerény bútoro­
zott szobát keres május 1-re. vi- 
ni v t ;i Is i ad óba kelünk. ____

Gyermek sportkocsit
keresek megvételre. Grosz, Kts- 
hegyes! ut JL_______

Németül
beszélő sétapartnert keresek 5 
éves V ám. m mellé. Hunyadi ".14.

60bZálogház-
Kertségben,

hol villamos- vagy autobusz.knzle- 
Itcdés van, keresek szép tiszta 
torozott szobái, csak alvasr-- 

a városban állandó lakásom 
Ajánlatokat ..Kereskedő 

címre kiadóba kérek 4112

feltételeket a kiadóba kérem. 461

Egy
szoba kiilönbeiárattal. bútorozva 
vagy bútor nélkül kiadó. Simonffv 

' io 4116;ucca 1 z. _________________ I
Lakáscsere.

Fgy szoba, konyha, speiz és mel- j 
lékhelyiségekhől álló lakásomat j 
elcserélném hasonlóval. Cim: Cső- | 
Fonal ucca 40.. háztulajdonos. 4111

Gépírást
megtanulhat, gépirási munkálatait 
elvégeztetheti olcsón. Hatvan u. 9^ 
Özv. Horovitzné._______4«

Kiadó
az. Egyházpalotában szép uccai 
szoba ” butorozatlanul. Leveleket 
Butorozatlan" címre kiadóba ke- 

, 4113rek. _______ ___________ -
Harminchat éves

intézeti helyiségünket Csapó 
6. sz. a. helyeztük. Klein.___

„Nívó“

Kiadó
a Széna tér mellett tejcsarnok, 
esetlen berendezéssel, vagy más 
üzlethelyiségnek. — Értekezhetni: 
Miklós ucca 48. sz.___________ 4^89

Szépen
- bútorozott szoba két személy ré­

széve esetleg konyhahasználattal,
• kbdó. Mester ucca 35.______4044
I" " MODERN
1 kétszobás lakást a nagyállomás 

felé való részen telepessel ma,us 
1-re keresek. Cim a kiadóban.^

4 VAGY 5 SZOBÁS 
lakást keresek lehetőleg a köz­
ponton telepessel, esetleg cseréles
utján. Cím a kiadóban,________ —

KOLLÉGIUM
mellett csinosan bútorozott szoba 
úriembernek vagy fiatal párnák 
kiadó. Cím a kiadóhivatalban^

Főtéren
: nagy üzlethelyiség nagy kiraka - 
' tál, szép berendezéssel olcson al- 
1 adó. Bővebbet a kiadóban. 4un

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekké . 
Szántó Zsigmond, Színház átjáró^

FIGYELJEN!
Központon lakik, lakbérnyit meg­
takarít villanyosnak ^
amortizációval megterhelheti 
évig lnkhatik kibérelvén. Csapó 

u. 19. (tervrajzzal.!

Két
egymásba nyíló csinosan bútoro­
zott szoba esetleg ellátássá! k.

I adó. Miklós m 7.--------- --------*
! májustól PiacKucca 5 félemelet

Értekezhetni ugyanott
ben.

az üzlet-
4031

ucca
4106

legmodernebb kölcsönkönyytár
május elsejétől Piac ucca 75. 4107

Kvártély
, vtleg teljes ellátással 
Mark rácsnál. Simonffy

kapható
ucca 37. 

4105

ki-
Külőnbejératu

bútorozott szoba május 1-re 
adó. Sas-u. 3.

Lépcsöházból
lülonbejáratu szépen bútorozott
s/oba kiadó. Telefon 5—20. 4031

Forgalmas _
röfösüzlet más célra is kiadó. ^ 
Csapó u. 99. Értekezni Csap
33—35. Guttmannal............. .........

Zsinór, {elsze.
rojt, harisnyafejcles, sz „
dés Paszománygyárban,
32., udvarban. __ _____________

Lakodalmakat a
és házimulatságokat ™c„r vl(crmj 
Magyarországi Szálloda ■ - ()r.
és Kávéházi Alkalmazó - ^ enj
szagos Egyesületének de Te1e.
csoportja, Füveszkert 5956
fon 201.

217 címre Kiauunn ^ ^... ....  ..... ........ ................
.3. «.nn—i“-


